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Blagoslovio nas Bog  
sve dane života našega! 

  

Blago svakome koji se boji Gospodina, 
koji njegovim hodi stazama! 

Plod ruku svojih ti ćeš uživati, 
blago tebi, dobro će ti biti. 

 
Žena će ti biti kao plodna loza 

u odajama tvoje kuće; 
sinovi tvoji ko mladice masline 

oko stola tvojega. 
 

Eto, tako će biti blagoslovljen čovjek 
koji se boji Gospodina! 

Blagoslovio te Gospodin sa Siona, 
uživao sreću Jeruzalema 
sve dane života svojega! 

 
Vidio djecu svojih sinova, 

mir nad Izraelom! 
 

Otpjevni psalam: Ps 128, 1-6 

  

POTICAJ NA RAZMIŠLJANJE 
 

Listopad - mjesec posvećen BDM od Svete krunice. 
 

 

Blažena Djevica Marija od krunice - 7. listopada 
 
Gospin blagdan uveden je u zahvalu za veliku 

pobjedu kršćanske flote nad turskom, u bitci kod Le-
panta 7. listopada 1571. Pobjeda se pripisuje molitvi 
krunice na koju je pozvao tadašnji papa Sv. Pio V. 

Do odlučne pomorske bitke došlo je 7. listopa-
da 1571. kada je mornarica Svete lige pod zapovjedni-
štvom Don Juana de Austria kod Lepanta, na ulazu u 
Korintski zaljev teško porazila tursku flotu. U mletačkoj 
mornarici spominju i galije s Krka, Cresa i Raba, Šibe-
nika, Trogira, Hvara i Kotora. 
U spomen na veliku pobjedu, izborenu pod zaštitom 
Blažene Djevice Marije, papa Pio V. je 7. listopada pro-
glasio blagdanom Gospe od pobjede. 

 Papa Grgur XIII. mijenja ime tog spomendana 
u blagdan Svete krunice, a papa Pavao VI. naziva ga 
1969. blagdanom Gospe od Krunice. U hrvatskim kra-
jevima zovu ga i blagdanom Kraljice svete krunice te 
blagdanom Gospe od svetog Ružarija ili Gospe Ružari-
ce. 

 Molitva krunice raširena 
je, i stoljećima omiljena u katoli-
čkom puku. Po nekim legendama 
njezini korijeni sežu do 1208. i 
Marijinog ukazanja Sv. Dominiku. 
 Ona je oblik pobožnosti i 
molitvenog razmišljanja usmjere-
nog na Isusa i Blaženu Djevicu 
Mariju. Teme razmišljanja zovu se 

otajstva jer se odnose na pojedine istine vjere i važne 
događaje iz Isusova života: od rođenja i djetinjstva, pre-
ko javnog djelovanja do muke i smrti te uskrsnuća, uza-
šašća i poslanja Duha Svetoga. 
Krunica nas uvodi u stanje velikog milosrđa Božjeg čo-
vjeka prema grešniku. Ona poziva čovjeka na pokaja-
nje, potiče nadu i otkriva konačni smisao čovjeka u lju-
bavi i radosti Presvetoga Trojstva. Kroz ta otajstva vje-
re vodi nas Blažena Djevica Marija, puna milosti. 
 Ona nas vodi svojom majčinskom rukom Isusu 
Kristu i zato nas molitva svete krunice povezuje trajno s 
Isusom i Njegovom Majkom. 

 

Između okorjelosti i ljubavi…   
 [...] Time ostavlja neprolaznu poruku i nama 
danas, otkrivajući koliko je važno da supružnici koji 
ulaze u brak budu svjesni da brak nije njihova tvore-
vina, već Božje djelo za njih. Isto tako oni koji o nje-
mu raspravljaju, ne mogu raspravljati na prikladan 
način niti pomoći ljudima svojim savjetom ako ne 
znaju što je volja i nakana Božja glede samih supru-
žnika. Onaj tko ne pozna Božju istinu o braku, ne 
može niti pomoći onima koji zapadnu u bračne dile-
me i probleme. Stoga bismo se i danas trebali više 
truditi oko toga da otkrijemo kako je Bog stvorio lju-
de za zajedništvo, za ljubav i međusobno ispunjenje 
i razumijevanje, a ne za rastavljanje i ranjavanje. 
Bog ne može ozakoniti rastavljanje zato što on ne 
može ljudima ponuditi drukčiji projekt života nego 
što je on sam u sebi. A on je ljubav sama i potpuno 
zajedništvo. On ih ne može niti navoditi na kompro-
mis koji bi žrtvovao sve što je vrijedno i smisleno 
među njima, jer on ne može biti kompromis. I kao 
što je on predanje ljubavi u sebi, tako i ljude koje 
stvara oblikuje za takav smisao i cilj života. A koliko 
to prihvaćaju, toliko prihvaćaju i svoj vječni život i 
spasenje koje od njega dolazi. 

3. listopada 2021.  

 
 
 

 

29. HODOČAŠĆE HRVATSKE 
VOJSKE, POLICIJE I BRANITE-

LJA U MARIJU BISTRICU: 

 
 
 
 

- Križni put u 8.30 sati 

 

- koncelebrirana sveta misa    
u 10.00 sati koju predvodi 

vojni ordinarij u RH  
  msgr. Jure Bogdan 
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U ono vrijeme: Pristupe farizeji k Isu-
su pa ga upitaše: 

»Je li mužu dopušteno otpustiti že-
nu?« On im odgovori: »Što vam zapovjedi 
Mojsije?« Oni rekoše: »Mojsije je dopustio 
napisati otpusno pismo i – otpustiti.« A Isus 
će im: »Zbog okorjelosti srca vašega napisa 
vam on tu zapovijed. Od početka stvorenja 
muško i žensko stvori ih. Stoga će čovjek 
ostaviti oca i majku da prione uza svoju že-
nu; i dvoje njih bit će jedno tijelo. Tako više 
nisu dvoje, nego jedno tijelo. Što dakle Bog 
združi, čovjek neka ne rastavlja!« 
U kući su ga učenici ponovno o tome ispitiva-
li. I reče im: »Tko otpusti svoju ženu pa se 
oženi drugom, čini prema prvoj preljub. I ako 
žena napusti svoga muža pa se uda za dru-
goga, čini preljub.« 

Donosili mu dječicu da ih se dotak-
ne, a učenici im branili. Opazivši to, Isus se 
ozlovolji i reče im: »Pustite dječicu neka do-
laze k meni; ne priječite im jer takvih je kra-
ljevstvo Božje! Zaista, kažem vam, tko ne 
primi kraljevstva Božjega kao dijete, ne, u nj 
neće ući.« Nato ih zagrli pa ih blagoslivljaše 
polažući na njih ruke. 

Što dakle Bog združi, čovjek neka ne rastavlja! 
 
 
 

Biblijska čitanja ove nedjelje odnose se na brač-
no zajedništvo muža i žene. Farizeji postavljaju Isusu 
pitanje kojim ga žele uhvatiti u stupicu: Je li dopuštena 
odluka ili nije, barem kako ju je Mojsije dopustio! Nju su 
oni formulirali patrijarhalno, dakle sa strane čovjeka koji 
prema njihovom mišljenju očigledno posjeduje veća pra-
va nego žena: “Je li mužu dopušteno otpustiti ženu?” 

U svom odgovoru Gospodin Isus Krist priznaje, 
da je Mojsije dopustio napisati otpusno pismo. Ujedno 
se poziva na božanski autoritet glede same stvari: To se 
je dogodilo radi okorjelosti čovjekova srca. Prema prvo-
bitnom Božjem planu stvaranja treba biti drukčije: Čo-
vjek i žena su prema volji Božjoj određeni jedno za dru-
go. Bog ih vodi zajedno, tako da u braku budu “jedno 
tijelo”. Tako više nisu dvoje nego jedno tijelo. Što dakle 
Bog združi, čovjek neka ne rastavlja!” 

Zabrana rastave uključuje ponovnu ženidbu i 
vrijedi prema Isusovim riječima za obje strane: čovjek ne 
smije otpustiti svoju ženu i oženiti drugu; žena ne smije 
otpustiti svoga muža i udati se za drugoga. Tu se radi o 
preljubu, dakle o nečemu, što se duboko suprotstavlja 
životu i smislu božanskoga plana glede braka između 
čovjeka i žene, jer je savez ljubavi što ge je Bog sam 
utemeljio između dvoje supružnika, teško povrijeđen. 
Vrijede li Isusove riječi još i danas? Ima li možda iznima-
ka? Činjenica je da nije malo bračnih parova koji se ras-
tavljaju; ovdje su pogođeni i kršćani katolici. Kako treba-
mo ophoditi kao kršćani s tom situacijom? 

Crkva ne može i ne želi dokinuti i relativizirati 
Isusove riječi. Mi bismo time pali u tumačenje i praksu, 
koja dokida okorjelost prema mjeri čovjekovoj a ne volji 
Božjoj! Radi se o obrani veličine i ljepote bračnoga živo-
ta, koje treba imati trajno postojanje. To ne čini mogućim 
ljudska snaga, nego postojanje i blagoslov Božji. Važno 
je dakako, da par koji se želi oženiti, sebe prije toga do-
bro ispita i također da oboje grade na Bogu, to znači, da 
se oni žene “u Gospodinu” i u tom smislu žele voditi svoj 
brak. 

Crkva ne osuđuje one ljude koji su rastavljeni ili 
koji su možda ušli u novu vezu! Dakako postoje izvjesne 
granice koje moraju biti priznate: crkveni blagoslov ove 
druge veze nije moguć, tako dugo dok postoji prvi brak. 
Što se tiče primanja pričesti, tako je za ove rastavljene 
pod određenim uvjetima i dalje moguće, ukoliko nema 
novog seksualnog odnosa da bi i na taj način bio nevje-
ran pravnom bračnom drugu. 

Trebamo biti slobodni od osude 
prema ljudima koji su se rastavili, i susre-
tati ih u duhu kršćanske ljubavi. Oni se ne 
smiju isključiti i trebaju sudjelovati u misi 
Crkve. Prema svojim mogućnostima mo-
gu se na više načina uključiti i davati svje-
dočanstvo kršćanskoga života. 

Upravo u današnje vrijeme treba 
ljude ohrabriti, da preuzmu odgovornost 
jedni za druge. Ako oni žele ostati u ljuba-
vi jedni za druge, i otvoreni su za djecu, 
neće izostati ni blagoslov Božji! 

Na kraju bih donio razmišljanje 
sv. oca pape Franje koje je izrekao u po-
vratku iz SAD-a u zrakoplovu: 

“Oni koji misle na ‘katolički raz-
vod’ griješe, – istaknuo je Sveti Otac – jer 
posljednji je dokument zatvorio vrata raz-
vodu koji se mogao lakše ostvariti admini-
strativno. Međutim, i dalje će to biti sudski 
postupak” – istaknuo je Papa. “Motu pro-
prio“ olakšava postupke, ali to nije raz-
vod, jer brak je nerazrješiv kada je on 
sakrament, i Crkva to ne može promijeni-
ti” – objasnio je Papa. ”Pravni postupak 
postoji kako bi se dokazalo da ono što se 
činilo sakramentom nije bio sakrament, 
bilo zbog nedostatka slobode, primjerice, 
ili zbog nedovoljne zrelosti, ili pak zbog 
mentalne bolesti…” – objasnio je Sveti 
Otac. 

Što se pak tiče pozornosti na pro-
blem drugoga braka, razvedenih osoba 
koje ulaze u novu zajednicu, Papa je pri-
mijetio “da mu se čini pomalo površno 
reći da je rješenje za te osobe da mogu 
pristupiti pričesti. To nije rješenje” – istak-
nuo je Papa te spomenuvši druge pasto-
ralne probleme, poput mladih koji se ne 
žele vjenčati, Papa je potaknuo na čitanje 
dokumenta ‘Instrumentum laboris’, te ka-
zao “da se na sinodi treba dobro razmisliti 
kako pripremiti mlade za brak. To je jed-
na od najtežih stvari” – istaknuo je Sveti 
Otac. 
 
 

Fra Jozo Župić 
https://www.franjevci-split.hr/27-nedjelja-kroz-godinu-2 

 
 
 

Evanđelje: Mk 10, 2-16 

      Sveti Padre Pio je rekao:  

„Ljubav prema Gospi i molitva krunice najjače je oružje protiv zla u svijetu danas. Sve milosti koje Bog daje prolaze kroz Blaženu Majku“. 

Sveta Faustina Kowalska – 5. listopada 

 Njezina zadaća, po Isusovoj želji 
bila je: usrdno moliti Božje milosrđe za cijeli 
svijet, primjenjujući pri tome nove načine 
pobožnosti prema Božjemu milosrđu; štovati 
sliku Milosrdnog Isusa s natpisom „Isuse, 
uzdam se u tebe“; slaviti svetkovinu Božjega 
milosrđa prve nedjelje poslije Uskrsa; moliti 
krunicu Božjega milosrđa; štovati Čas milo-
srđa – čas Isusove smrti na križu (15 sati) i 
širiti pobožnost Božjemu milosrđu.

https://www.franjevci-split.hr/27-nedjelja-kroz-godinu-2
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